
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Кемеровского района, обвиняемый в истязании 5-летнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с декабря 2020-го по январь 2021 года обвиняемый, находясь в алкогольном опьянении, систематически избивал 5-летнего сына. Мужчина воспитывал мальчика один, мать ребенка умерла. Отцу не нравилось, что сын не слушался его и капризничал. Следы побоев на теле ребенка в детском саду увидела воспитатель, она сообщила об этом в отдел полиции. Потерпевший был изъят из семьи и помещен в социальное учреждение. Материалы об истязании несовершеннолетнего были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Представление рассмотрено, указано на необходимость усиления профилактической работы на обслуживаемой сотрудниками полиции территории.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1591254>